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 التنبؤ باستخدام إكسل:  الثالثالدرس 

 ؟بيانات المبيعات تحليل  كنككيف يم  

   1الخطوة 

  2الخطوة 

  3الخطوة 

  4 الخطوة

  5الخطوة 

 

 اسم الطالبة:

 حيحة فيما يلي : الص الإجابةإختاري 

 قةالتوقعات المستقبلية بناء على البيانات الساب ة بناء هو عملي -1

  التشفير •  التوقع  • التنبؤ •

ويساعد  سلسلة من نقاط البيانات المتصلة بخط مستقيمبشكل كبير لعرض التغيير بمرور الوقت من خلال  مخططات التنبؤ يستخدم هذا النوع من  -2

 القيمفي تحديد العلاقة بين مجموعتين من 

 المخطط العمودي • المخطط الخطي  • الدائريالمخطط  •

 قيمة 50هذا النوع من المخططات أنه يناسب مجموعات البيانات التي يصل عددها إلى  مزايا  من  -3

 المخطط العمودي • المخطط الخطي  • الدائريالمخطط  •

 اناتفي توضيح المقارنة بين مجموعات البيايا هذا النوع من المخططات أنه يساعد مزمن  -4

 المخطط العمودي • المخطط الخطي  • الدائريالمخطط  •

 وب بهم غير المرغ الأشخاصها عن عن طريق إخفائ ماية البياناتوسيلة لح -5

 التشفير • التوقع  • التنبؤ •

 ؤبيانات التنبثقة الأعلى عادة في مجموعة من دنى وانضمام اللا تظهر قيم انضمام الثقة الأ -6
 العبارة خاطئة • العبارة صحيحة •

 ونيائل البريد الالكتريمكن تشفير رسلا  -7
 العبارة خاطئة • العبارة صحيحة •

 الملفات شفير الغير متماثل في برنامج إكسل لتأمين يمكن استخدام الت -8

 العبارة خاطئة • العبارة صحيحة •

 تشفير واحد استخدام مفتاح تشفير البيانات ب المتماثل يتم فيرفي التش -9
 العبارة خاطئة • العبارة صحيحة •

 التوقع والتنبؤ هما نفس الشيء  -10
 العبارة خاطئة • العبارة صحيحة •
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